
2･3･6速の場合
１）左側ハブナットを15mmスパナで緩めて外し、
　　後輪ハブシャフトにスタンドを通す。
２）ステーの1本を車体とスタンドで挟むようにして
　　付属の六角穴付きボルトを穴に通し、ナットで仮止めする。
３）六角穴付きボルトを3mmの六角レンチ、ナットを
　　8mmスパナで締めハブナットを15mmスパナで
　　しっかりと締める。

４速の場合
１）後輪スキュワーを5mm六角レンチで緩めて
　　スキュワーにスタンドを通し、スキュワーナットで仮止めする。
２）付属の六角穴付きボルトを自転車側の穴まで入れて3mm六角レンチ
　　で締め、後輪のスキュワーを5mm六角レンチで締める。

付属六角穴付きボルト
2･3･6速 キャリアなし=M5x25
2･3･6速 キャリアあり=M5x20
４速 キャリアナシ=M5x20
４速 キャリアあり=M5x15

キャリアステーまたは泥よけステー1本だけ挟む

※車体に付属のナット・平ワッシャを
そのまま使用

※回り止めワッシャは残す

ハブナット

必要な工具

2･3･6速 : 3mm六角レンチ /8mm・15mmスパナ
４速 : 3mm・5mm六角レンチ

2025年 4月更新版

SLMV-3


